
【科目数】27科目　　　　【回答数】354件

Q3-a.あなたは、授業を受けるときに気をつけていたことがありますか（複数回答）

【対面授業】

その他： ●対面授業がなかった。●行っていません。

Q3-b.あなたは、授業を受けるときに気をつけていたことがありますか（複数回答） Q3-c.あなたは、授業を受けるときに気をつけていたことがありますか（複数回答）

【遠隔授業Zoom】 【遠隔授業Classroom】

その他： その他：

Q7.授業は、授業概要（シラバス）に示された

主題や目的に沿っていたと思いますか。

Q9.あなたは、授業の内容に興味を持つことができましたか。

令和2年度　「後期」　授業評価アンケート結果集計
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Q1.この授業にどのくらい出席しました
か

Q2.この授業での、自分自身の受講態度
はいかがでしたか

Q8.あなたは、授業の内容を理解できましたか。

Q4.この授業の理解を深めるために、どのような努力をしましたか（複数回答可）
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Q5.この授業では、1回の講義当たり、平均どの
くらいの授業時間外学習をしましたか。
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私語を慎む

居眠りをしない

忘れ物をしない

提出物の期限を守る

先生の話をよく聞く

返事をしっかりする

積極的に質問をする

資料の配布など先生のサポートをする

ノート、メモをとる

その他
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先生の話をよく聞く

返事や反応をしっかり行う

積極的に質問をする
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テキストや配布資料を読み予習や復習を行った

自筆のノートを読み返し予習や復習を行った

参考書を購入して調べた

本学の図書館又は公共図書館等で文献を探して調べた

インターネットを利用して調べた

先生に聞いた

友人と話し合った

何もしなかった
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